



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

TOMADA DE PREÇOS nº 012/2016

ERRATA

Informamos que foram feitas correções no texto do Edital Tomada de Preços nº 012/2016, estas correções não alteram o valor e objeto da licitação. Pedimos a gentileza de observar as alterações abaixo:

- **No subitem 6.6.3, alínea “c” do EDITAL, onde se lê:**

Atestado(s) de capacidade técnica, **em nome da empresa**, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão (ões) de Acervo Técnico – CAT, expedida(s) por estes Conselhos, que comprovem que a Licitante tenha executado serviços de construção de estruturas metálicas, ou obras similares de porte e complexidade ao objeto deste Edital.

- **Leia-se:**

Atestado(s) de capacidade técnica, **em nome da empresa**, expedido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão (ões) de Acervo Técnico – CAT, expedida(s) por estes Conselhos, que comprovem que a Licitante tenha executado serviços implantação de sistemas de irrigação, ou obras similares de porte e complexidade ao objeto deste **Edital**.

NOTA:

Lembramos que o a data e horário da Tomada de Preços nº 012/2016 é dia 08/12/2016 às 11 (onze) horas no horário de Brasília, as 10 (dez) horas no horário local do município de Petrolina.

Petrolina-PE, 05 de dezembro de 2016.

Augusto Bezerra de Assis Junior
Chefe da Secretaria Regional de Licitações
CODEVASF / 3.ª SR